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A kimondottan a virtuális térben rendezett ki-
állítások és konferenciák megvalósítását támoga-
tó fejlesztés lehetővé teszi, hogy egymástól távol 
lévő felhasználók egy szakma információi mentén 
egymásra találjanak, pillanatok alatt írásban és au-
diovizuálisan kommunikáljanak egymással, adatot 
cseréljenek, valós időben tárgyaljanak.

Az október 13-15. között megrendezésre kerülő 
virtuális kiállítás az ipar öt szakmai területét mutat-
ja majd be különleges hatású eszközeivel a Virtex 
virtuális vásárközpontban. Külön-külön pavilon-
ban mutatkoznak be a gyakorlati logisztika kép-
viselői; a mérés, vizsgálat, a minőségbiztosítás; a 
környezetvédelmi technológiák és szolgáltatások, 
a hulladékgazdálkodás cégei, a megújuló energi-
ák hasznosítását támogató vállalkozások; az ipari 
munkavédelem, biztonságtechnika és egészség te-
rületén működő kis közepes és nagyvállalatok; va-
lamint az ipart támogató informatikai megoldások, 
eszközök, cégek. A szervezők úgy gondolják, hogy 
az ipari vállalatoktól érkező látogatók, cégvezetők, 
menedzserek igazi színes választékot, számos szak-
mai teljesítményt növelő újdonságot találhatnak a 
rendezvényen.

A hagyományos kiállításokkal kapcsolatos véle-
ményeket az utóbbi tíz évben vizsgáló felmérések 
szerint a részvételi kedv jelentősen hanyatlott. A 
kisebb, nagyobb vállalatok vezetőit elsősorban az 
tartja vissza kiállítói kitelepülésektől és, hogy részt 
vegyen egy több napos hagyományos kiállításon, 
hogy rendkívül magasak költségek (helydíj, grafika, 
stand, berendezés, utazás, szállás, napidíjak, stb.). 
Nem elhanyagolható körülmény, hogy rengeteg 
erőfeszítést igényel a szervezés, és számos kényel-
metlenséggel jár a részvétel.

A szervező Top Point Kft. több 
mint 30 hagyományos kiállítás 
megszervezése után éppen ezek 
miatt a visszatartó okok miatt vá-
lasztotta a virtuális teret, követ-
kező ipari kiállítása egy kattintás-
sal elérhető helyszínéül. A virtu-
ális megoldás lehetővé teszi az 
egyedi arculatot és designt tük-
röző standot, a bármikor élőben 
tartható bemutatót, illusztrációk, 
diák és filmek vetítését, katalógu-
sok, prospektusok, hírek és infor-
mációk elhelyezését. Valamennyi 
stand ugyanolyan komplett szol-
gáltatást nyújt, mint a hagyo-
mányos épített stand, csak talán 
sokkal egyszerűbben és rugal-
masabban, nem utolsó sorban 
lényegesen olcsóbban. A bizal-
masabb jellegű megbeszélések 
számára, melyeknél a nyilvános-
ság kizárása alapvető követel-
mény, úgynevezett zárt tárgyaló 
áll minden kiállító rendelkezésé-
re, ahol dokumentumokat cserél-
hetnek egymással, akár élőszó-
ban együtt elemezhetnek meg-
rendelői igényeket, kéréseket és 
teljesítési feltételeket. Éppen úgy 

valós időben, mint egy szokásos 
négyszemközti tárgyaláson. A 
rendszer és a megoldás adottsá-
gaiból következően az informá-
cióbiztonság tökéletes, a belső 
adatok csak a tárgyalóba belépni 
jogosult tárgyalófél és a kiállító 
számára elérhetők.

A beépített adminisztrációs 
eszközöknek, névjegy gyűjtési és 
statisztikai lehetőségeknek kö-
szönhetően a kiállítók tisztában 
lehetnek látogatóik összetéte-
lével, érdeklődői forgalmukkal, 
azzal, hogy mi iránt mutatkozott 
nagyobb érdeklődés, mi az, ami-
re leginkább vevő a mai piac. 

A látogatók számára a kiállítási 
belépés ingyenes. A kiállítók szá-
mára pedig a virtuális adottságok 
miatt a részvétel költséghatékony, 
és a szükséges szervezési munka 
időráfordítása is jelentősen csök-
kenthető, és ki sem kell mozdulni 
az irodából. A kiállítói információk 
a zárást követően még egy évig 
hozzáférhetők a látogatók számá-
ra.

Dési Juli
www.virtualisexpo.hu

Kiállítás – másképp: 

Megoldás karosszékből 
Az internetes megoldások elképzelhetetlen fejlődése ma már lehetővé teszi, hogy az 
átlagnetező, átlagos számítástechnikai felszereltséggel és ismeretekkel valós időben, élő 
kapcsolatot alakítson ki partnereivel, vevőivel. Ennek legújabb fejlesztését alkalmazza az 
ősz egyik legkiemelkedőbb magyar szervezésű kiállítási eseménye a Virtex, az ipar öt terü-
letét bemutató Virtuális Expo.


